

Aanbesteding: Advies van Strategische Adviseurs Technische Kaders & Richtlijnen
Aanbestedende Dienst: Ministerie van Economische Zaken en Klimaat, Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO)
Referentie: 202210026

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Voorwaarden percelen

Vraag:

Kunt u onderbouwen waarom een inschrijver maar op maximaal 2 percelen mag inschrijven? Wij zouden graag op meer dan 2 percelen inschrijven.

Antwoord:

Aanbestedende dienst stemt er bij nader inzien mee in dat een inschrijver op alle percelen kan inschrijven maar hierbij geldt wel de voorwaarde dat één adviseur slechts op maximaal 2 percelen mag worden aangeboden. Ook mag eenzelfde persoon niet via meerdere organisaties worden aangeboden. De reden om het aantal inschrijvingen per adviseur te beperken, is het beperken van continuïteitsrisico's.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Omvang

Vraag:

U geeft aan dat per perceel één adviseur kan worden aangeboden die de werkzaamheden moet uitvoeren. Daarnaast geeft u per perceel het maximaal aantal uren aan net als het aantal partijen dat geselecteerd kan worden per perceel. Het maximaal aantal uren per jaar overschrijdt daarmee het gemiddelde aantal werkbare uren per jaar.

Kunt u deze eis vervangen voor een meer flexibele eis zodat een inschrijver zelf kan bepalen op welke wijze het werk wordt uitgevoerd, uiteraard onder

verantwoordelijkheid van de adviseur waarvoor het CV is ingediend?

Antwoord:

Uw berekening lijkt niet juist te zijn. Het maximaal aantal uren dient gedeeld te worden door 4 jaar en vervolgens door het max. aantal te contracteren adviseurs per perceel. Dezelfde berekening kunt u maken voor de geraamde en/of maximum waarde per perceel. Verder wordt uw verzoek tot meer flexibiliteit niet gehonoreerd.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Procedure

Vraag:

Mag ik zowel als ondernemer zelfstandig inschrijven en daarnaast ook nog inschrijven als Vof waarin ik als onderneming voor 50% eigenaar ben?

Antwoord:

Nee, in paragraaf 7.3.18 van het Aanbestedingsdocument is opgenomen dat een natuurlijk persoon, rechtspersoon of vennootschap slechts éénmaal (hetzij individueel, hetzij in combinatie met andere natuurlijke personen, rechtspersonen of vennootschappen) een Inschrijving kan indienen. Zie verder beantwoording op vraag 1.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

4

8 Nadere gunning onder Raamovereenkomst

Vraag:

U vraagt voor de Nadere offerte een Plan van Aanpak en een uurtarief, maar geen beoordeling op EMVI. Op welke wijze wordt de EMVI gekoppeld aan een aanbieder die op basis van werkelijk besteedde uren wordt gefactureerd?

Antwoord:

Beoordelingscriteria worden per nadere offerteaanvraag bepaald maar worden gegund op basis van de Economisch meest voordelige inschrijving.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

8 Nadere gunning onder Raamovereenkomst

Vraag:

Kunt u toelichten op welke wijze de minicompetitie wordt beoordeeld?

Antwoord:

Beoordelingscriteria worden per nadere offerteaanvraag bepaald, maar worden gegund op basis van de Economisch meest voordelige inschrijving.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

5.4 Beoordelingsmethodiek kwalitatieve wensen

Vraag:

Er dient minimaal een voldoende gescoord te worden, geldt dit voor het totaal (60% van 80) of voor beide onderdelen afzonderlijk?

Antwoord:

In par. 5.2.1 van het Aanbestedingsdocument is opgenomen: "Indien u lager scoort dan 'Voldoende, 60%' op een of beide onderdelen, wordt u uitgesloten van deze aanbesteding." Er dient dan ook op beide onderdelen, los van elkaar, minimaal 60% gescoord te worden.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

5.4 Beoordelingsmethodiek kwalitatieve wensen

Vraag:

Uit hoeveel personen met welke functies bestaat het beoordelingsteam?

Antwoord:

Het beoordelingsteam wordt in een later stadium vastgesteld.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

8

Onderwerp:

5. Wensen en beoordeling

Vraag:

Op welke wijze wordt opleidingsniveau gewogen? Kunt u een ondergrens aangeven van het gewenste opleidingsniveau dat u voor deze opdracht als voldoende beschouwd?

Antwoord:

Er wordt gekeken naar de combinatie van de hoeveelheid, relevantie en het niveau van relevante opleidingen, trainingen, en cursussen. Het opleidingsniveau wordt niet los beoordeeld. Het gewenste profiel gaat richting WO++ werk- en denkniveau, denk daarbij onder andere aan het niveau van (emeritus) hoogleraren, etc.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

9

Onderwerp:

5. Wensen en beoordeling

Vraag:

In de beoordeling van de kwaliteit maakt u onderscheid in i) kennis, ervaring en publicaties en ii) opleiding en trainingen. In de praktijk wordt veel kennis opgedaan door werkervaring in de projecten en is verdieping en uitbreiding van kennis veel minder door opleidingen gerealiseerd. Op welke wijze neemt u deze kennisontwikkeling mee in de beoordeling?

Antwoord:

Door max. 60 punten toe te kennen aan relevante ervaring e.d. en max. 20 punten toe te kennen aan publicaties, opleidingen e.d.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 2.2

Vraag:

Voorwaarden percelen:

U geeft aan dat wij één adviseur kunnen aanbieden per perceel (max. 2 percelen). Adviseurs met de door u gevraagde ervaring zijn veelgevraagd en hebben hierdoor over het algemeen een hoge werklast. Kunt u instemmen dat wij een (gelijkwaardig) duo aanbieden waarbij per vraag een van beiden de vraag kan oppakken? Op deze manier kunnen wij beter anticiperen op de door u aangegeven ad hoc werkwijze waarmee sommige vragen ontstaan?

Antwoord:

Dat is niet toegestaan.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 2.2

Vraag:

Betreft de genoemde tijdsbesteding de tijd voor de gezamenlijke inschrijvers?

Antwoord:

De tijdsbesteding is de maximale tijdsbesteding voor alle gecontracteerde adviseurs per perceel.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 2.2

Vraag:

Maximale looptijd en geraamde waarde: gelden deze voor de looptijd van 24 maanden of de looptijd inclusief verlenging van totaal 48 maanden?

Antwoord:

Dit betreft maximaal 48 maanden.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

7.3 Groningen is een gevoelig gebied waarvoor veel aandacht is. Welke risico's voorziet u op aanspraken door derden in deze opdracht?

Antwoord:

Dergelijke risico's dient u zelf in te schatten.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

14

Raamovereenkomst

Vraag:

6.2 kunt u aangeven op welke wijze locatiebezoek verrekend kan worden? Maken de reisen onderdeel uit van de verrekenbare uren of dienen deze in het uurtarief verrekend te worden?

Antwoord:

Reistijd kan niet separaat in rekening gebracht worden.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

6.2 Kunt u aangeven waar de werkzaamheden uitgevoerd moeten worden in verband met de benodigde reistijd en -kosten?

Antwoord:

Voor ACVG en IMG geldt dat werkzaamheden in principe op locatie van Opdrachtnemer worden uitgevoerd. Indien aanwezigheid bij de tweewekelijkse ACVG-vergaderingen op locatie van ACVG wordt verlangd, is de locatie afwisselend in Den Haag of Utrecht en soms in Groningen. Indien aanwezigheid op locatie van IMG wordt verlangd, is de locatie hoofdzakelijk in Groningen.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

4.2 U vraagt om een plan van aanpak waarin een prijs wordt afgegeven maar dat de uren op regie worden afgerekend. Dit is in onze ogen tegenstrijdig en u legt hiermee het risico op overschrijding volledig bij ON. Wij verzoeken om deze voorwaarde aan te passen naar een plan van aanpak op regie of een vast bedrag.

Antwoord:

De betreffende bepaling blijft ongewijzigd.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

3.1 De termijn van 7 dagen is strijdig met de in het aanbestedingsdocument genoemde periode van 5 danwel 3 dagen. Kunt u dit in beide documenten aanpassen naar 10 werkdagen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst past dit aan: Voor reguliere Offerteaanvragen kunnen 10 werkdagen gehanteerd worden. Spoedaanvragen blijven 3 werkdagen.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

3.1 U geef aan dat wij binnen 7 dagen een plan van aanpak voor de minicompetities moeten indienen. In de huidige markt is dit vaak erg krap. Wij verzoeken hier tien werkdagen van te maken.

Antwoord:

Zie voorgaande beantwoording.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

2.1 Eenzijdige verlenging. Wij verzoeken om hier verlenging in onderling overleg van te maken

Antwoord:

Niet akkoord. Indien Opdrachtnemer besluit om niet te verlengen, kan er een acuut probleem ontstaan voor Opdrachtgever.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

1.1) U geeft aan dat na gunning per uitvraag een minicompetitie wordt gehouden waarbij de ON verplicht is aan te bieden. Wat als we niet kunnen of willen voldoen aan deze eis vanwege andere prioriteiten voor de betreffende specialist?

Antwoord:

Conform dit artikel bent u verplicht een offerte in te dienen. Indien u hier niet aan voldoet, kan dit uiteindelijk leiden tot ontbinding van de overeenkomst (Opdrachtgever heeft het recht de overeenkomst te ontbinden indien de andere partij in verzuim is, zie artikel 22.1 ARVODI-2018).

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

Art 6) Wat wordt bedoeld met concurrentiestelling? Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Het uitvragen van een offerte bij de verschillende contractanten voor het betreffende perceel.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Verwerkersovereenkomst

Vraag:

Wij kunnen de noodzaak van een verwerkersovereenkomst op voorhand niet plaatsen. Wordt deze alleen ingezet indien van toepassing?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Bijlage 3, paragraaf 3.1

Vraag:

De termijn waarin een nadere offerte moet worden opgesteld (7 werkdagen) is bijzonder krap, zeker aangezien wij op dit moment niet kunnen voorzien welke inspanning nodig is om een nadere offerte op te stellen. Kunt u inzicht geven in wat wij kunnen verwachten wat betreft de verwachte inhoud en daarmee onze inspanning voor een nadere offerte?

Antwoord:

Dit kan verschillen per nadere offerteaanvraag. Zie ook het antwoord op vraag 17.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Bijlage 3, paragraaf 3.1

Vraag:

De termijn waarin een nadere offerte moet worden opgesteld (7 werkdagen) is bijzonder krap, zeker aangezien wij op dit moment niet kunnen voorzien welke inspanning nodig is om een nadere offerte op te stellen. Bent u bereid deze termijn te verruimen?

Antwoord:

Zie de beantwoording van vraag 17.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Paragraaf 3.3.4, 3.3.5 en 3.3.6.

Vraag:

Kunt u het indexeringscijfer voor het uurtarief in de maand oktober aanleveren (voor het jaar 2025, 2026, en evt. 2027 en 2028). i.p.v. dat de opdrachtnemers van de percelen dit allemaal afzonderlijk moeten doen?

Antwoord:

Dit is aan Inschrijver zelf.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 26
Onderwerp: Paragraaf 5.2.1

Vraag:

Relevante publicaties, gevolgde opleidingen, trainingen, cursussen. U hecht veel waarde aan dit onderdeel: enerzijds doordat dit voor 20 punten meetelt, anderzijds doordat er een minimum (knock out) is gedefinieerd. Onze ervaring is echter dat een expert met zeer veel ervaring geen geschikte trainingen of cursussen kan volgen, omdat die niet beschikbaar zijn. Een zeer ervaren expert sluit u hierdoor uit, vanwege de knock out. Wij stellen daarom voor om het cv als geheel te beschouwen, en niet op de 2 specifieke onderdelen. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord. In uw motivatie ontbreekt opleidingen, ook dit is zeer belangrijk.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Paragraaf 3.1.9

Vraag:

De formulering van deze eis is niet specifiek, terwijl dit implicaties kan hebben voor de inzetbaarheid van de Adviseur voor andere onderzoeken /projecten. Kunt u daarom specificeren welke werkzaamheden u conflicterend vindt met uw belangen?

Antwoord:

Persoon noch aanbiedende partij mag in beginsel actief zijn of in de afgelopen jaren actief geweest zijn in de uitvoering (in brede zin van het woord) van de versterkings- en veiligheidsopgave in Groningen. Dit omvat in ieder geval een rol in opname, beoordeling, feitelijke versterking.

Onafhankelijk advieswerk aan een overheidsorganisatie zoals NCG, ACVG, IMG, Ministerie van EZK of BZK, provincie, vormt geen belemmering.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Paragraaf 2.2

Vraag:

In de tabel in paragraaf 2.2. is de ‘geraamde opdrachtwaarde’ aangegeven. Bijvoorbeeld 600.000 euro voor een perceel. Dit omgerekend met een tarief met 200 euro over 2 jaar is 1.500 uur per jaar en al ca. 29 uur per kalenderweek (nog geen rekening houdende met vakanties). Dit betekent een bijna full time inzet van één adviseur over de 2 jaar, hoe ziet u dit?

Antwoord:

Hoewel de exacte omvang van de werkzaamheden lastig is in te schatten, kunnen de werkzaamheden inderdaad een grote omvang hebben. Zoals vermeld in de aanbestedingsstukken kan Inschrijver hieraan geen rechten ontleen. Overigens is uw berekening onvolledig, zie hiervoor de beantwoording van vraag 2.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Paragraaf 2.2

Vraag:

In de tabel in paragraaf 2.2. is een ‘maximale tijdsbesteding voor de gehele looptijd’ aangegeven. Graag krijgen wij een toelichting op deze maximale uren. Bijvoorbeeld 8.000 uur voor een perceel over 2 jaar is 4.000 uur per jaar en al ca. 77 uur per kalenderweek (nog geen rekening houdende met vakanties), zelfs als de 8.000 uur wordt verdeeld over 4 jaar (optie 2x verlengingen met 12 maanden) betekent het per kalenderweek nog 38,5 uur per week. Dit is voor 1 adviseur voor een perceel niet realistisch. Hoe ziet u de haalbaarheid van de maximale tijdsbesteding voor 1 adviseur?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 2.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Kunt u aangeven of kennisinstellingen ook kunnen inschrijven op deze tender en wat hiervan de reden is?

Antwoord:

Het staat Inschrijver altijd vrij om al dan niet in te schrijven overeenkomstig de voorwaarden van onderhavige aanbesteding. Het staat Opdrachtgever vrij om rechtstreeks, dus los van deze aanbesteding, opdrachten te gunnen aan kennisinstellingen zoals bijv. TNO, mits in overeenstemming met geldende wet- en regelgeving, ter beoordeling van Aanbestedende dienst.”

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Bent u bereid om kennisinstellingen op een andere manier te betrekken bij de percelen dan via deze tender? Graag verwijzen we naar de mogelijkheden in de aanbestedingswet, o.a. in artikel 2.24 sub g, artikel 2.33 sub a, artikel 2.32 lid 1 sub b

Antwoord:

Dat recht behoudt Opdrachtgever zich inderdaad voor, zie beantwoording op vraag 30. Momenteel is nog niet in te schatten om welke opdrachten dit zal gaan.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Kunt u aangeven op welke percelen u het kennisniveau in de markt onvoldoende acht om u goed van dienst te kunnen zijn (en waar kennisinstellingen wellicht meer expertise op hebben)?

Antwoord:

Dat kan betrekking hebben op alle percelen.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Kunt u aangeven op welke percelen u nog veel kennisontwikkeling en/of innovatievraagstukken verwacht?

Antwoord:

Perceel 1 t/m 7.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

De uurtarieven die worden genoemd zijn lager dan de afgesproken uurtarieven die wij met de Rijksoverheid hebben. Kunt u de maximale uurtarieven verhogen?

Antwoord:

Nee, aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

In afspraken met de Rijksoverheid staan onze uurtarieven vast. Aangezien deze hoger liggen dan het maximum uurtarief scoren wij 0 punten op het selectiecriteria Prijs in de huidige beoordelingssystematiek. Wij zijn daarom geneigd om niet in te schrijven op deze tender. Bent u bereid dit selectiecriteria anders in te vullen of te laten vallen, zodat het voor ons aantrekkelijker wordt om mee te doen?

Antwoord:

Nee, aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Minicompetitie: Kunt u aangeven op welke criteria wordt geselecteerd in de minicompetitie en wat de verhouding is tussen deze criteria?

Antwoord:

De criteria alsmede de onderlinge verhoudingen/wegingen worden per minicompetitie vastgesteld. Zie verder het antwoord op vraag 4 en 5.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Omschrijving percelen: In perceel 1 Bouwkunde lijkt een overlap te zitten met perceel 6 Toegepaste mechanica. Kunt u aangeven wat de verschillen zijn tussen deze percelen en hoe beide percelen op elkaar ingrijpen mbt toegepaste mechanica?

Antwoord:

Perceel 1 bouwkunde is de brede basis van bouwkunde in brede zin van het specialisme. Perceel 6 is toegespitst op de leer van toegepaste mechanica en constructieleer. Dit is weliswaar een onderdeel van algemene bouwkunde, maar wordt in perceel 6 specifiek belicht. Alleen de basisleer bouwkunde zal dus niet afdoende zijn.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken
- P5 Grondmechanica
- P6 Toegepaste mechanica
- P7 Funderingstechnieken
- P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Als publieke kennisinstelling werken wij normaal gesproken met een inspanningsverplichting gezien de type werkzaamheden. Bent u bereid om de resultaatsverplichting om te zetten naar een inspanningsverplichting of om daar nadere maatwerk afspraken per offerte over te maken?

Antwoord:

In beginsel niet. In uitzonderingsgevallen kunnen afwijkende afspraken worden gemaakt, zulks ter beoordeling van Opdrachtgever.

Percelen:

- P1 Bouwkunde
- P2 Seismologie
- P3 Geohydrologie
- P4 Restauratietechnieken

P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Flexibel inzetbaarheid. In het document staat; “Het ACVG kan ad hoc en onder tijdsdruk om advies gevraagd worden waarmee het van bijzonder belang is dat de specialistische kennis hierbij flexibel inzetbaar is.” Kunt u aangegeven wat u verstaat onder 'flexibel inzetbaar'? Hoe ver van te voren kunnen wij een offertaanvraag verwachten en binnen welke termijn moeten we dan normaal gesproken starten met de opdracht? Het lijkt ons wenselijk om hier nadere afspraken over te maken aangezien het type specialist dat u wellicht zoekt schaars is in de wereld en daarom in het ergste geval niet direct beschikbaar. Hoe wilt u hiermee omgaan? Bent u bereid om daar aanvullende maatwerk afspraken met elkaar over te maken?

Antwoord:

In het geval van een spoedvraag is het van belang dat de adviseur z.s.m. zijn werkzaamheden kan aanvangen, het niet aanwezig zijn van de benodigde expertise op dat moment kan een reden zijn om de opdracht aan een andere inschrijver te gunnen. Zie voor termijn voor offerte aanleveren paragraaf 3.2.3 van het aanbestedingsdocument.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Bij 3.1 staat dat opdrachtnemer verplicht is om binnen 7 werkdagen een offerte uit te brengen. Uitgaande van het gegeven dat het hierbij gaat om

personen gaat met de door u beoordeelde CV zal de offerte afhankelijk kunnen zijn van hun inbreng. Hoe denkt u hierbij om te gaan met vakanties, congresbezoek en ziekte etc waarbij niet aan de verplichting kan worden voldaan?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft baat bij optimale marktwerking. In overleg is veel mogelijk, zulks ter beoordeling van Opdrachtgever. Continuïteit is echter ook belangrijk voor Opdrachtgever. In de door u voorgestelde situatie kan besloten worden de mini-competitie voort te zetten met de resterende Opdrachtnemer(s). Zie ook het antwoord op vraag 17.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Gunningscriterium kwaliteit: Er wordt o.a. geselecteerd op aantal en kwaliteit van wetenschappelijke publicaties. In tegenstelling tot universiteiten is het schrijven van wetenschappelijke publicaties voor toegepaste kennisinstellingen (TO2) geen kernactiviteit. Als wij de uitvraag lezen gaat het u ook meer om de vertaling van de laatste wetenschappelijke inzichten naar toepassing in de praktijk (via adviezen, richtlijnen, beoordelingen, ect.) en niet zozeer het wetenschappelijk onderzoek zelf. Bent u bereid om gunningscriterium 'wetenschappelijke publicaties' te laten vallen of minder zwaar te laten meewegen?

Antwoord:

Nee, dit specifieke punt is geen knock-out-criterium.

Percelen:

P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica

Beantwoord op: P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Aangegeven is dat op maximaal 2 percelen mag worden ingeschreven. Het is voorstelbaar dat grotere organisaties met meerdere personen voor meer dan 2 percelen relevante kennis beschikken. Kan die bovengrens vervallen? Of geldt het maximum van twee percelen voor een enkele kennisdrager?.

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

Bij eisen ten aanzien van de opdracht staat bij 3.19 werkzaamheden die kunnen conflicteren met belangen van de opdrachtgever. Welke zijn dat?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 27.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica

P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

De situatie kan ook omgekeerd zijn: Een adviseur kan ook tegen de belangen ingaan van de eigen organisatie. Bij een review rol zal de adviseur het willen voorkomen dat hij het eigen werk/of van de organisatie reviewed "slager keurt zijn eigen vlees". Dit kan gedurende het project duidelijk worden. De kosten zijn voor een deel gemaakt en toch ontstaat er een mogelijke moeilijke situatie. Hoe denkt u hiermee om te gaan? Zie ook raamovereenkomst art 1.1.

Antwoord:

Wanneer gedurende de werkzaamheden onverhoopt blijkt dat er belangenverstrengeling optreedt, moet per geval en in gezamenlijk overleg bepaald worden hoe verder te gaan (bijvoorbeeld deelopdracht bij een andere partij uitzetten of de opdracht voortijdig te beëindigen).

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

U verwijst naar ARVODI-2018. Artikel 19 (voorschot) van de ARVODI-2018 is nemen wij aan niet van toepassing (kredietstellingsgarantie niet nodig bij publiekrechtelijk lichaam).

Antwoord:

Het zijn algemene voorwaarden. Als het niet relevant is, zal het ook niet worden toegepast.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Inschrijffase

Vraag:

(Indien Inschrijver persoonsgegevens verwerkt bij de uitvoering van de Diensten voor Opdrachtgever, bepaalt artikel 21 lid 3 sub d dat aanspraken op schadevergoeding (waaronder boetes) verband houdende met wanprestatie door Inschrijver van de verwerkersovereenkomst ongelimiteerd zijn. Daarom dient in die gevallen onderstaande bepaling te worden opgenomen om de aansprakelijkheid te beperken.)(Indien er destructieve testen worden uitgevoerd op zaken die eigendom zijn van de Opdrachtgever, dient de onderstaande extra afwijkende bepaling opgenomen te worden.) De gestelde vragen zijn zo fundamenteel zodat er nog geen tekstvoorstellen door inschrijver op de concept overeenkomst zijn opgesteld. Hiervoor vragen we uitstel en verzoeken om een tweede termijn na het verzenden van de nota van inlichtingen om hier al/dan niet voorstellen voor te doen.

Antwoord:

De concept-nadere overeenkomst kan per nadere overeenkomst in overleg tussen Opdrachtgever en Opdrachtnemer worden aangepast.

Percelen: P1 Bouwkunde
P2 Seismologie
P3 Geohydrologie
P4 Restauratietechnieken
P5 Grondmechanica
P6 Toegepaste mechanica
P7 Funderingstechnieken
P8 Risicoanalyse

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud